



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА  
РАДА**

## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**27 жовтня 2016 року**

**Харків**

**№ 470/251**

**Про внесення змін до спільного розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 18 травня 2016 року № 183/69**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до спільного розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 18 травня 2016 року № 183/69 «Про утворення робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова» такі зміни:

1) ввести до складу робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова, затвердженого зазначеним розпорядженням:

ЗВЕРЄВА Віктора Олександровича – голову постійної комісії з питань науки, освіти, культури та духовності Харківської обласної ради,

вивівши з її складу Райніна І.Л., Чернова С.І.;

2) визначити:

ЧЕРНЯКА Михайла Євгенійовича, заступника голови Харківської обласної державної адміністрації, співголовою робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова;

КОВАЛЕНКА Віктора Миколайовича, першого заступника голови Харківської обласної ради, співголовою робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова;

ЯЦИНУ Олега Анатолійовича, начальника Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступником співголови робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова;

ЗВЕРЄВА Віктора Олександровича, голову постійної комісії з питань науки, освіти, культури та духовності Харківської обласної ради, заступником співголови робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова;

КОСТИНА Олександра Олександровича, начальника відділу охорони нерухомої культурної спадщини та музейної справи Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретарем робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова;

3) у позиції 5 складу робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова, затвердженого зазначеним розпорядженням:

слова «директор Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Робочої групи» замінити словами:

«начальник Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступник співголови Робочої групи»;

4) у позиції 11 складу робочої групи щодо вирішення питань, пов'язаних з утриманням та функціонуванням Меморіального комплексу пам'яті жертв голодомору в Україні, розташованого за адресою: Харківська обл., Дерагачівський район, с. Черкаська Лозова, затвердженого зазначеним розпорядженням:

слова «начальник відділу охорони культурної спадщини, музейної справи, організаційної роботи та контролю Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації» замінити словами:

«начальник відділу охорони нерухомої культурної спадщини та музейної справи Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Робочої групи».

Голова обласної державної  
адміністрації



Ю.О. СВІТЛИЧНА

Голова обласної ради



С.І. ЧЕРНОВ